

淄博开展农资打假专项治理行动,消除监管盲区和死角

产销禁用高毒农药将被严打

本报3月17日讯(记者 李超) 17日,记者从农业部门获悉,淄博将开展农资打假专项治理行动,严厉查处生产经营假劣种子、套牌侵权等违法行为,同时将加强与公安、工商、质监等部门配合,形成打击制售假劣农资的合力。

据介绍,此次专项行动将严厉查处生产经营假劣种子、套牌侵权、无证生产经营、未审先推、包装标签不规范等违法行为。严格规范品种命名,解决品种多、乱、杂等问题。

同时,还将加大对生产经营违法添加高毒农药等未登记成分、有效成分不足等假劣农药和无证生产、一证多用、套用或冒用证件等违法行为的查处力度。严厉打击非法生产、经营和使用甲胺磷等禁用高毒农药的行为。

据悉,市农业局将成立农资专项治理工作领导小组,按照属地管理原则,层层落实农资打假工作任务,逐级落实工作责任,确保农资打假责任分解到岗,落实到人。

各区县还将加强与公安、

工商、质监等部门配合,健全执法信息共享机制、协作联动机制,做好案件移送工作,实现刑事执法与行政执法的无缝衔接,形成打击制售假劣农资的合力。

淄博将取缔不具备法定资质或整改不到位的农资生产企业 and 个体工商户,同时加大农资市场、集散地和经营门店的日常监管和监管力度,重点检查乡镇流动农资商贩的农资销售,消除监管盲区和死角,严厉查处产品标签、广告宣传等方面违法

违规行为。

加大对涉及面广、造成重大农业生产事故、群众反映强烈的大案要案的查处力度,采取挂牌督办、集中办案、联合办案等形式,一查到底。

淄博下一步还将加大农资监督抽查力度,重点检测群众反映强烈、市场检查中问题突出的区域、市场、产品和企业,对抽检中发现的问题,依法进行追溯处理。加大放心农资下乡进村推进力度,加快农资信用体系建设,促进行业自律。

民警千里追逃 诈骗果农嫌犯落网

本报3月17日讯(记者 李超 通讯员 公为进 王洪林 白先伟) 骗了几位果农价值8万元的苹果后,骗子逃之夭夭。近日,民警将犯罪嫌疑人晏某某抓获,为果农挽回了损失。

2012年8月10日,果农任某某、韩某、韩某某到沂源经侦大队报案称,湖南省常德市人晏德宏骗取其价值8万余元的苹果后逃匿。三位果农曾多次南下湖南寻找晏德宏未果。

经查晏德宏系假名字,因其身份等信息多为造假,民警一时难以发现其行踪,但并未放弃对他的追逃,由专案组成员继续顺线查找,终于民警通过信息比对分析确定嫌疑人真实姓名晏某某。2月23日,民警发现晏某某在湖南省长沙县办理了一张银行卡,并通过此重要情报顺线追踪,近日,成功将其抓获。

经审讯,晏某某对诈骗一事供认不讳,同时民警及时与其家人沟通,将诈骗果农苹果的赃款追回。

砸车玻璃盗窃 一男子被刑拘

本报3月17日讯(记者 李超 通讯员 吴君杰 张平意) “这不是那个砸车偷东西的吗?”11日9时,一名身着牛仔裤的男青年在一家银行门前转悠,博山公安分局大街派出所的便衣民警根据监控线索迅速将其抓获。

今年2月16日16时,孙女士的汽车副驾驶一侧车玻璃被人砸碎,副驾驶座上装着几千元现金和一部新手机及手提包不翼而飞。

接到报案后,大街派出所民警及时开展案件侦破工作。就在孙女士汽车不远处正好有一处路面监控,正对着被砸的汽车。监控显示孙女士离开车后有一名身着牛仔裤的高个男青年,在汽车旁转悠了十多分钟,时不时看看车内情况,在周边路人都不注意时,男子突然身子向汽车副驾驶车窗很随意的一靠,用手一推,伸手快速拿走了车内的物品。整个作案过程没有超过6秒钟。

3月11日,嫌疑人出现了,博山公安分局大街派出所巡逻民警迅速出击,将正在寻找作案目标的嫌疑人抓获。据王某交代,自2013年下半年以来,在博山城区先后作案7起,12日,王某被依法刑事拘留。

消防教官 教我逃生

17日,市公安消防支队宣传人员来到张店潘南小学4年级4班为小学生们上了一堂生动的消防安全知识课。消防教官为学生们讲解了在家庭生活中如何防范火灾,发生火灾时如何报警、逃生等消防基本常识。图为学生代表给消防教官系红领巾。

本报记者 王亚男 通讯员 高倩 摄影报道



超八成家庭不定期清理小药箱

广药白云山十年来免费回收过期药品,并呼吁建立长效机制

本报讯 2005年3月15日,“家庭过期药品回收机制”正式发布,广药白云山承诺免费更换消费者家中的过期药品,此举在医药界引起强烈震动,随后,本报多次进行连续报道。今年是过期药品回收活动第十个年头,也创下新纪录。

淄博市中心医院内科于孔凯主任介绍,日常生活中,

一些商贩也瞄准这些过期药品,超低价买来后卖给一些小的诊所、街头门诊,给市民的生命健康造成了威胁。

3月13日,广药白云山发布了《中国家庭过期药品回收白皮书(2004-2014)》,指出我国约有78.6%的家庭备有“小药箱”,且80%以上家庭没有定期清理的习惯,呼吁建立家庭过期药品回收长效机制,

并不断扩大家庭过期药品回收活动的范围,活动现场还举行了“家庭过期药品回收箱”进社区、进学校、进乡村启动仪式。白云山医药集团股份有限公司董事长李楚源在活动现场郑重承诺,将把“家庭过期药品免费回收”作为企业的基本政策一直实施下去,同时希望更多医药企业参与进来,共同为

守护百姓健康、建设生态文明作出贡献。

在3月13日举行的认证仪式上,吉尼斯认证官Lisa表示:“吉尼斯世界纪录一直倡导人类公益行为。过期药品污染环境,危害健康。广药白云山坚持十年回收家庭过期药品,创下‘全球规模最大的家庭过期药品回收公益活动’吉尼斯世界纪录。”

无证驾车遇检查 拒不配合还要横 最终被行政拘留5日,罚款200元

本报3月17日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 徐建彬) 交警路口执勤,查到一男子王某无证驾驶摩托车,本想好言相劝,没想到王某不但不领情,反诬民警打人推车,恶语相加。17日下午,王某被依法行政拘留5日,并处200元罚款。

17日8时左右,张店交警大队民警高树祥正在柳泉路与人民西路路口执勤。在对驾驶二轮摩托车一小伙进行检查时,发现小伙王某没有驾驶证。考虑到前后都是等红

灯的行人,为防止意外,民警一边抓住摩托车车把,一边对王某好言规劝,没想到王某的表现,却把民警吓了一跳。

“怎么,你这是准备打人吗?你抓我车把干什么?”驾驶员王某说。面对王某的无理取闹,民警严肃地告知其违反了道路交通安全法第九十五条,要依法扣留其驾驶车辆。同时,告诉王某对他的行为已经进行了全程录像,不要再无理取闹了。让人没想到的是,王某非但不听规劝,反而变本加厉,

一会儿说民警打人,一会儿说推倒了他的摩托车,一会儿又说要保护现场,不让民警推车。

更让人可气可笑的是,在协管员将其摩托车推至路边,民警询问其名字时,王某面对民警的十几次询问,充耳不闻,自顾打电话“找关系”。

由于王某拒不说明自己身份,民警口头传唤其到张店交警大队五中队进一步调查。

17日下午,王某因无证驾驶被依法行政拘留5日,并处200元罚款。